Erratum

The following is a correction for a typographical error in Chapter 12:

Chap. 12 P. 285, line 21, the sentence

"Overall, 62% of high school students had sexual intercourse before the age of 13, a decrease from 1991."

should read

"Overall, 6.2% of high school students had sexual intercourse before the age of 13, a decrease from 1991."